

六组暖气片为啥只热三组?

原来是暖气管道内堵气造成的

本报11月17日讯(见习记者 何泉峰)“我家的暖气片没有全热,这个单元很多住户都出现了这种情况。”17日上午,家住万光小区的刘女士向记者反映。东昌热力公司工作人员表示,该单元暖气管道里有空气,堵住了暖气水的循环,把气体排出来,暖气片就能热了。

17日上午10点,万光小区6号楼,刘女士家中。记者发现,卫生间和两个卧室里的三组暖气片触手冰凉,而

其他三组则比较暖和。“这三组暖气片是从16号下午开始不热的,不只我们一家有这种情况。”刘女士说。

随后,记者走访了这个单元的其他住户,发现多数家中都存在这种情况,主要是卫生间和卧室里的暖气片不热。

下午1点,记者在万光小区一栋居民楼前遇上正在维修管道的东昌热力公司维修人员尹师傅。尹师傅同记者一起来到6号楼,把情况调查清

楚后,尹师傅掀开楼下暖气单元阀门盖,“一个单元有供水和回水两个管道,阀门分供水阀门和回水阀门,每个管道上还有一个小的泄水阀门。”尹师傅把供水回水两阀门全关闭后,把排水管插在供水管道的泄水口处,打开泄水阀,暖气水从排水口喷出,不时发出“砰砰”的响声。

“这是管道里的气顶住了暖气水,产生较大压力造成的,气顺着水排出来就好了。”几分钟后,排水结束,尹师傅

打开供水回水阀门。“堵在管道里的气体已经排出来了,过一会,暖气水正常循环后,凉的暖气片就会热起来。”

“昨天供暖刚开始,上供下回系统的管道里很容易产生热气,气体堵住了暖气水的正常循环,造成供暖失衡。上午我去的几个住户家中都是这种情况,把气体排出来就好了。居民家中出现这种情况,要及时与客服中心联系,不要私自排水。”尹师傅表示。



工作人员正在排水。见习记者 何泉峰 摄

问暖热线
电话:13791175122

家中暖气不热 热企上门排气

市民宋女士咨询:家住上山路8号,现在家中暖气还不热,请问是什么原因?

华阳热力公司表示:接到电话后,派人到宋女士家里检查后发现,这是供热管道积气造成的,经过排气,屋里很快就会热起来。下午,工作人员对宋女士家进行了回访,暖气已经很热乎了。

市民宋女士咨询:家住塔山东路37号,家里老是不热,不知道是怎么回事,能不能给修修?

华阳热力公司表示:已派两位工作人员到了塔山宋女士家里,经过排气放水,暖气已经热起来了。下午做了回访,如果再有不热,可以再次联系华阳热力公司。

市民张先生咨询:家住上乔西路96号,每年刚开始供热的时候,他们这个单元都不热,现在家里也不热,怎么给解决一下?

华阳热力公司表示:情况已经入户落实。经过排气,目前已经恢复正常。

市民于女士咨询:家住莱山区迟家东巷5单元,现在这个单元暖气不热,是不是管道有什么问题?

烟台市东昌热力公司表示:供热初期,管道内积气可能造成暖气不热,将尽快安排工作人员前往落实。

市民李先生咨询:家住埠岚小区33号,家里暖气一直不热,能不能派人过来看看?

烟台市东昌热力公司表示:将尽快派人跟李先生联系。

市民王先生咨询:现在滨州医学院教学楼B区主管道都是凉的,请问是怎么回事?

烟台市清泉供热公司表示:14号系统运转之后,滨州医学院每天的流量达近500方,回水也有36至38度,主管网应该没有什么问题。可能是刚开

始供热,还没达到管网水力平衡,将派工作人员进行落实。

市民李先生咨询:家住海滨小区67号,现在整栋楼都不热。之前说是管道有问题,15号来修了一次,但之后就没人动了,能不能再过来看看?

500供热公司表示:工作人员已经维修多次,经过排气之后,李先生的暖气已经热了,只有卫生间还不热,目前还在维修中。

市民初女士咨询:家住新锦街11号,现在所有单元都不热,请帮忙解决一下。

500供热公司表示:工作人员正试图与初女士取得联系,但目前电话一直没有接通,会尽快落实。

市民孙先生咨询:家住葡萄山南路31号,家里不热,整个楼都不太热,希望给解决一下。

500供热公司表示:工作人员已和孙先生取得联系,会尽快落实情况。

供暖热线回访

16日,记者对拨打本报问暖热线,反映自家暖气不热情况的市民进行了回访。

新普街11号的陈先生:

500工作人员已经来到家中,给放了气。检查了一下,现在在家里已经达到16度以上。

上林苑26号的王女士:

都给解决了,500工作人员过来排了气,现在家里热乎乎的,谢谢了。

青年南路的董先生:

工作人员来的时候他正不在家,怎么处理的,不太清楚,但是现在在家里已经热起来了,挺好的。

本报记者 孔雨童

因一户家中暖气片破裂

整个单元楼停暖一天

本报11月17日讯(见习记者 何泉峰)17日上午,家住万光小区的赵女士向记者反映,家里的暖气片只热了昨天一上午,现在整个单元楼里的暖气片都不热。记者调查发现,原来是赵女士所在单元楼一位住户家

中的暖气片破裂,导致整个单元楼供暖不畅。东昌热力公司维修人员表示,新暖气片安装好以后,这个单元的暖气阀门才能打开。

17日下午2点,记者在万光小区5号楼前见到了赵女士。在赵女士家中,记者发

现,所有的暖气片都是凉的。“昨天上午暖气片只热了一阵,从中午开始就不热了,其他单元都已经有了暖气,唯独我们这个单元没有。”赵女士告诉记者。

楼道里不时传来钻头打墙的声音,记者闻声来到

二楼,看到一位住户的客厅里,有两名工人正在安装暖气片,墙上有大量水喷过的痕迹。“昨天中午,这一组暖气片突然破裂,客厅里被喷得到处都是水,幸亏发现得早,赶紧关闭了楼下的暖气单元阀门,才停止了喷水。

实在不好意思,耽误了大家的正常取暖,新暖气片会尽快装好。”房主对记者说。

随后,记者找到负责小区暖气维修的尹师傅。尹师傅告诉记者,这栋楼的暖气管道是上供下回系统,必须把这个单元的暖

气阀门都关闭,才能停止漏水。“只有等那位业主把暖气片安装好了,整个单元楼才能通暖。”

下午4时,赵女士给记者打来电话,说维修人员已把楼下暖气单元阀门打开,他们单元楼已经通暖了。

夏邱镇着力提升优质服务水平

“自从来到莱州市夏邱镇后,过中秋不回家我也没觉得孤单。在外打工这么多年还是头一次受到这样贴心的关怀!”每年临近中秋,在莱州市夏邱镇打工的安徽籍女工李丽梅都会收到一份特殊的礼物:计生部门在为她免费检查身体后,会送上制作精美的日历和围裙;并邀请她参加流动人口站举办的中秋聚会。这是夏邱镇计生办实施计划生育人情化管理的一个缩影,贴心的服务不仅体现在流动人口管理

中,更是贯穿了优质服务的全过程。

该镇以开展经常性生殖保健服务为抓手,不断拓展服务领域,在婚前服务方面,推行适龄男女青年免费婚检制度;在优生优育服务方面,积极开展孕前五项病源检测;成立孕期保健咨询门诊;实行孕期优生监护;全面实施出生缺陷一级干预;新生儿出生缺陷发生率控制在3%以内;在早期教育方面,构建起以街道人口早教中心为龙头,以农村早教站点为基

础,以家庭为服务终端的人口早教网络;在生殖保健服务方面,定期对下岗女职工、流动人口以及农村育龄妇女进行健康查体;建立生殖健康档案;搞好避孕服务;在避孕节育服务方面,推行中长效避孕节育措施集中落实;对主动落实节育措施对象每户都给予一定的奖励;并定期登门做好术后随访,保证了育龄妇女生殖健康;提升了优质服务水平。

(姜晓凤)

“三千”谱和谐:芦头计生工作有重点

近年来,芦头镇按照全面贯彻落实科学发展观的基本要求,牢固树立“抓人口就是抓发展,抓计生就是保民生”的理念,人口和计划生育工作始终坚持以人为本,高扬“想事、干事、干好事,一年干成几件事”的“三千”旗帜,以“三千”探索热点,以“三千”突破难点,积极创新人口和计划生育工作机制,努力为广大育龄群众和科学发展想事、干事、干好事,人口和计划生育工作整体水平得到显著提高,促进了全镇人口长期均衡发展和社会经济协调发展,建设了文明和谐新十壤。

坚持“三千”理念,树芦头人口计生“魂”

事业成败,关键在人。2004年12月,王青艳同志任镇人口计生办主任以来,一直把建设一支有理想、有追求、作风严明、乐于干事、善于干事的人口计生工作队伍放在首位,她认为人口计生干部从事“天下第一难”工作需有一种思想理念来统帅,那就是“三千”,用心干事,用热情对待工作,用激情化解难题,用“三千”做器人口计生,以“三千”振奋精神,以“三千”改进作风,以“三千”拓展思路,以“三千”突破困难,以“三千”落实目标,“三千”点燃了广大

人口计生工作者主动干事、共同克服困难、共同创造成果的激情;人口计生队伍的公信力、执行力和凝聚力空前提高,不断铸就了芦头人口计生事业的辉煌。

在年初全镇人口计生工作会议上,王青艳同志要求人口计生干部:“要多干、勤干、苦干、实干、善干;要大力弘扬我们的‘三千’文化,让‘三千’成为我们全镇人口计生系统的一种潮流,一种风气,一种生活方式,一种工作理念,一种精神追求,一种激情创造和无私奉献,一种芦头人口计生人的志气,作为和品质。”

(石晓娜)